Tiizes keresztrejtvény
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VIZSZINTES
5. Erre a 1égnem anyagra van sziikség az €¢géshez.
6. Ennek a segitségével is lehet tiizet gytjtani
10. Manapsag ezzel gyujtjdk meg az olimpiai langot
11. 1666-ban nagy tiiz pusztitott ebben a varosban
12. Ebben a varosban gyujtjak meg az olimpiai langot
13. Képes akar 1400 Celsius fokon égni.
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FUGGOLEGES
. Ez az allat a tiz kdzepette rakja le petéit

. Ezen a foldrészen talaltdk meg a legrégebbi
tlizhelyet.

. Ezen a helyen 6000 éve ég a szén a foldfelszin
mélyén

. Az ég6 fa ropog, mert elveszik beldle a....

. Ez anovény ellenall a tliznek.

. Mi volt 47,4 méteres?

. Mit tartanak Valencia varosaban?

. Hol voltak 1900-ban Olimpiai jatékok?



Rejtvény megoldasai:

. TUZBOGAR

. AFRIKA

. BURNING MOUNTAIN

. VIZTARTALOM

. OXIGEN

.JEG

. MAMUTFENYO

. OROMTUZ

. TUZUNNEP

10. VIZSZINTES : PARABOLATUKOR
10. FUGGOLEGES : PARIZS
11. LONDON

12. OLUMPIA

13. GYERTYALANG
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